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Obec Chorvátsky Grob neustále hľadá možnosti, ako skvalitniť podmienky pre život, voľný
čas a predovšetkým pre zdravý rozvoj našich detí a mládeže. S radosťou vás informujeme,
že sme podali žiadosť v rámci výzvy Slovenského zväzu florbalu (SZFB) na získanie
multifunkčného prenosného florbalového ihriska.
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Tento úspešný krok je výsledkom skvelej spolupráce - žiadosť sme kompletne spracovali a pripravili
ruka v ruke s miestnym Florbalovým klubom Grobskí Vlci, ktorý v našej obci dlhodobo a
systematicky buduje mládežnícku športovú základňu.

Čo by nové ihrisko prinieslo našej obci?

Cieľom projektu je získať modernú, flexibilnú a celoročne využiteľnú športovú infraštruktúru, ktorá
posunie šport v Chorvátskom Grobe na novú úroveň. Ihrisko by malo byť umiestnené v našom
existujúcom športovom areáli, ktorý je prirodzeným centrom športového a komunitného života.

Vďaka prenosnému charakteru a vysokej variabilite prinesie projekt obrovské výhody pre širokú
škálu obyvateľov:

Pre Grobských Vlkov: Klub získa vynikajúci tréningový priestor pod holým nebom na
odohranie prípravných zápasov, skills tréningov, klubových letných kempov a náborových
aktivít.

Pre naše školy a škôlky: V dopoludňajších hodinách bude ihrisko k dispozícii pre základné a
materské školy na spestrenie hodín telesnej výchovy, pohybových hier či organizovanie
školských športových dní.

Pre verejnosť a komunitu: Mimo organizovaných klubových a školských aktivít bude ihrisko
slúžiť rodinám s deťmi, neformálnym športovým kolektívom a na organizáciu obľúbených
obecných komunitných podujatí.

Pravidelne by tak ihrisko mohlo využívať 80 až 120 mladých športovcov, pričom stovky ďalších
detí a rodičov by sa zapojili v rámci príležitostných podujatí a turnajov. Predpokladáme, že v našich
podmienkach bude ihrisko vyťažené približne 150 až 200 dní v roku, a to najmä od jari do jesene.

Spoločný model správy a udržateľnosti

Ak bude naša žiadosť úspešná, prevádzka ihriska bude fungovať na osvedčenom partnerskom modeli



medzi obcou a športovým klubom. Florbalový klub Grobskí Vlci bude zabezpečovať organizačné a
športové riadenie, tréningový proces a bežnú prevádzkovú starostlivosť. Obec Chorvátsky Grob bude
na projekt inštitucionálne dohliadať, koordinovať využívanie verejného priestoru a poskytovať
technickú údržbu a potrebnú súčinnosť.

Veríme, že Slovenský zväz florbalu našu žiadosť posúdi pozitívne a čoskoro sa budeme môcť tešiť z
nového športového prírastku, ktorý rozhýbe celú našu obec a pomôže vychovať ďalšiu generáciu
talentovaných športovcov.

O výsledkoch hodnotenia žiadosti vás budeme, samozrejme, včas informovať. Držíme si palce!
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